CwmeTa pacxogoB. Cnucok pabor

PaboTa

U3smeputenb

Kon-Bo ea.

U3M.

Mepwmo-

CtoumocCTb Ha

OVUYHOCTb B| KB.M. B Mec.,

roa

py6. c HOC

nrt. FBapaeuckoe, yn. OctpsikoBa, Aa. 10 1 278,40
KOHCprKTMBHbIe ANeMeHTbI

1 BoccTaHoBneHve (pPeMOHT) OTMOCTKU 100 M2 OTMOCTKHM 0,48 1 3,88]

2 M3BecTkoBas okpacka paHee OKpalleHHbIX MOBEPXHOCTEN 100 M2 okpalLeHHon 0.35 1 0.26
CTEH NOBEPXHOCTU ' ’

3 [MpocTtasa macnsHasi okpacka paHee oKpalleHHbIX 100 M2 okpalleHHOoM 06 1 1 a3l
NMOBEPXHOCTEN NMOBEPXHOCTM ’ ’
PeMOHT 06bIKHOBEHHOW LUTYKaTYypPKu rmagkmx 6eTOHHbIX 100 m2

4 ykaryp A OTPEMOHTMPOBAHHOM 0,15 1 0,94]
tacagos

NOBEPXHOCTM

5 MOHTaX (M3roTOBNEHNE)NECTHULbI HA Yepaak LT, 1 1 0,22

6 PeMOHT ABepHbIX NOMOTEH CO CMEHOW roOpU30OHTarbHbIX 100 6pycKos 001 1 0,07
OpyckoB 06BA3KM Ha ABa COMPSXEHUS

7 PeMOHT ABEpPHbIX NOMOTEH CO CMEHOW BEpPTUKAbHbIX 100 6pyckos 0,02 1 017
OpyckoB 0OBSA3KN Ha [ABA COMNPSHKEHNSI

8 [MpocTas macnsiHasi okpacka aBepen 100 KB.M. 0,044 1 0,094

100 m2 I
9 Okpacka MacnsiHbIM/M COCTaBaMu paHee OKpaLLEHHbIX oKpawmMBaEMOi 0,185 1 0,36
MeTannuyeckux nepun 3a 1 pas
NOBEPXHOCTM
UTtoro no pasgeny: 7,42
BHyTpuaomoBoe NHxeHepHoe o6opyaoBaHMe N TEXHUYECKUE YCTPOUCTBA

10 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHNX KaHaNn3aunoHHbIX 100 M Tpy6i 0,64 1 0.38]
TpybonposoaoB

1 TexHuyeckoe obcnyxmBaHNen NpoBepka repmMeTUYHOCTU 1 051
BHYTPVAOMOBbIX ra3onpoBoJoB ’

1000 kB.M. 06Len

12 |OcmoTp TeppuTOpUN BOKPYT 30aHus U pyHOaMeHTa nnowanm 1,5384 2 0,03'

13 |OcMOTP KUPMUYHBIX U Xene3006eToHHbIX CTEH, hacaoB 1000 KkB.m. 0bueit 1,5384 2 0,23'

nnowagm

14  |OcmOTp BHYTPEHHEWN OTAENKU CTEH 1000 k8.m. 0Buieit 1,5384 1 0,17

nnowagm

15 |OcmoTp 3anonHeHWs ABEPHbLIX U OKOHHbIX MPOEMOB 1000 KkB.m. 0bueit 1,5384 1 0,13'

nnowagm

16 OCMOTp BCEX 3/IEMEHTOB KPOBESb M3 LUTYYHbIX MaTepuaros, 1000 KB.M. KpOBIH 0,66 5 0,09'
BOJOCTOKOB

100 m

17 |lNpoumncTka KaHanM3aunMoHHOro nexaka KaHanu3aunmoHHOro 0,36 1 0,344

nexaka

18 lMpoBeaeHne TexXHUYecknx OCMOTPOB 1 yCTpaHeHue 1000 kB.M. 06Lel 15384 2 1’O4|
HEe3Ha4YUTENbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUINALUMM  |nnoLiaam

19 OcMOTp aneKkTpoceTu, apmaTypbl, arnekTpoobopyaoBaHusi Ha [ 100 NeCTHUYHbIX 0,08 2 0104|
NECTHUYHBIX KreTkax nnowaagok

1000 M2 obuwien
nnoLwaam Xunbix
YcTpaHeHue aBapun Ha BHYTPUOOMOBBIX MHXEHEPHbIX CETAX |MOMELLEHUN,
20 [npu cpoke akcnnyaTaumMu MHOTOKBapTMpHOro goMa ot 51 go |o6opyaoBaHHbIX 1,2784 1 0,43}
70 net rasoBbIMy NAUTaMu
(B rog ons ogHoun
CMEHbI)
WUTtoro no pasaneny: 3,394

CaHuTapHoe coaepxaHue MecT obLero nofib3oBaHuUs, 6511aroycTponcTBO NPMAOMOBON TEPPUTOPUM N NpoUne
paboTbl

[MoameTaHue NecTHUYHbIX NNOLWaaokK u MapLue|7| HWXHUX Tpex

100 M2 y6upaemow

21 |[sTaxen c npeABapUTENbHBLIM UX YBRaXHeHWeM (B Aome 6e3 0,9 52 1,17
nnowaamn
nMpTOB M MycoponpoBoaa)
MoameTaHve NeCTHUYHbIX NNOLWAA0K N MapLUeln Bbille 100 M2 yBupaemoii
22 |TpeTbero aTaxa c npeaBapuTENbHbLIM UX YBIaXHEHNEM (B 0,3 52 0,304
nnowagm
nome 6e3 N ToB M MycoponpoBoaa)
23 [MoameTaHne B NeTHWUIN Nepnog 3eMenbHOro yyactka C 1 000 kB.M. 013 52 0.23}
YCOBEPLIEHCTBOBAHHbIM MOKPbLITMEM 2 KNacca TeppuTopun
24 |Y6opka ra3oHOB OT criy4anHoro Mycopa 100 000 m2 0,003 52 0,41
25 |CTpwkka rasoHoB Ha 100 kB.M. 4,5 1 0,18}
26 [MogroToBka cmecu necka ¢ xnopvaamm 1 ky6. M 0,1 5 0,01
27 |Mocwkinka Tepputopuu Il knacca 100 KB. M 0,32 5 0,11
08 TpaHcnopTpoOBKa CMecK necka ¢ xnopuaamm ot mecta 1 ky6.m 0.1 5 0,02
CKNagnpoBaHuUsi K MECTY NOCbINKK
29 Y6opka Kpbinbla v NroLwagkn nepes BXo4oM B noabess (B 100 KB.M 0,04 8 0,01

XONOAHbIN nepuog roga)




30 Y6op|<a} KpbinbLa 1 NnoLaaki nepes BXoAoM B noavesy (B 100 KB 0,04 44 0,01
Tennbli nepuog roga)

31 |OumcTKa KOHTEVHEPHOW NIOLAAKN B XONOAHbIV Nepuog, 100 KB.M 0,05 8 0,05

32 |Y6opka Mycopa Ha KOHTEWHEPHbIX MIoLagkax Ha 100 KB.M. 0,05 44 0,11]

33 [Mobenka pnepeBbeB 1 Gopaopos 0,07
1000 m2

34 |OepaTusaumsa YepAakoB C NPYMEHEHUEeM roToBON NpuUMaHkn |obpabaTeiBaembix 0,4 4 0,18

nomMeLeHnmn I

35 |OcBelleHne mecTt 0bLLero nonb3oBaHns 1kBT 1267,2 0,34|

UToro no pasgeny: 3,19

UTOIO MO CMETE:

14,01




